

于洪 约翰一三书学习心得

非常感恩能学习刘老师约翰一三书的查经，也感谢各位老师的辛勤付出。让我明白了许多以前不知道的、不懂的、分辨不清的真理，甚至还有真理上的错谬。就像老师所讲的学习了约翰一三书，就跟扒了一层皮一样，使我的生命能够健康的成长。

学习了约翰一三书有以下方面体会：

1、我是神的儿女，选择依靠着圣灵、加给我力量的主耶稣活出下面的生命。要这样行，在光明中与弟兄姐妹彼此持续的相交，才得蒙饶恕，得到耶稣宝血洗净。认识神、顺服神且遵守神的诫命。持续的住在主里面的才不会犯罪。一直信耶稣，就是持续的住在光明中（在爱中，在主里），不会轻易的跌倒，也必定遵守神的诫命，必定会持续的爱神和爱弟兄姐妹，不害怕末后的审判，必定胜过世界，深信神必定应允按着祂旨意祈求的祷告。

2、以前不明白 3579 宝血洁净法，现有知道了，要操练更好地应用。约一 1：7 我们若在光明中行，如同神在光明中，就【持续的】彼此相交，他儿子耶稣的血也【持续的】洗净我们一切的罪。脱去旧人，穿上新人，心志改换一新，披戴主耶稣。

3、在团契相交中彼此相爱是一条新命令，以前很模糊，现在清楚了，光明与黑暗，是那样的深刻，没有灰色地带。就如约一 2：9 人若【持续的】说自己在光明中，却【持续的】恨他的弟兄，他到如今还是【持续的】在黑暗里。3：20-21 神的命令就是叫我们信他儿子耶稣基督的名，且照他所赐给我们的命令彼此【持续的】相爱【持续的】遵守神

命令的，就【持续的】住在神里面；神也住在他里面。我们所以【持续的】知道神住在我们里面是因他所赐给我们的圣灵。

4、透过约一书学习，我需要在两方面的平衡，既要起初所听见的圣经的基础存记在心里，也需要圣灵引导我在生活中进入真理，进入神的道里面，遵行主的道，住在主里面。

5、住在主里面不继续的犯罪得罪神。就要按下面的话语来行，遵守主的道；多领圣餐，多多的被圣灵充满；同心的敬拜赞美主，住在爱里，彼此相爱；持续的的跟随圣灵和领受恩膏的教训；持续的的承认耶稣是神，是主。

6、做神的儿女，追求与众人和睦，并且要追求圣洁，不要被人【持续的】诱惑，要【持续的】行义，正如主是义的一样；夺回神儿女拥有的神给的权柄，并按着恩膏的教训和能力而行。

7、对真理的灵和谬妄的灵的分辩。被真理的灵引导的就是真实的基督徒，会同意约一所有的教训，真正的认识基督徒应该有：彼此相爰有圣灵的內住，住在神里面，认同耶稣的道成肉身而且也愿意的跟从祂，不被不合真理的教导欺騙（胜过他们，胜过世界）。

8、神对耶稣的三个见证，圣灵，水，血。领受应用神的三个见证，就是持续的的听从圣灵恩膏的教训，读经的时候神的道如水持续的洗净自己的思想，改正自己的观念，耶稣的宝血洗净自己的罪和打败仇敌的攻击，就有了永生。

9、领受基督的教训：所有在圣经当中的教诲。不常守基督的教训的，就没有神了。领受基督的律法：怜悯，爱。领受一书的教导：不会继

续犯罪，积极的爱弟兄姐妹，行公义讨神喜悦的事。

10、接待分辨旅行传道人。接待旅行的传道人，就是与他们一起为真理做工。旅行传道人是为主的名出外，是代表主动，对于外邦人（非基督徒）一无所取（没有要求），就是没有薪水供应也是为主做工的。所以我们基督徒必须要支持这样的事工。